

中心城区“两违”集中整治攻坚战打响——

除疤整容 让咱城市更美好

□晚报记者 徐松 王晨 张肇 王凯 文/图

东新区：

拆除耕地内大仓库、跑马场



东新区搬口办事处张丙言村有一处“两违”建筑，对于这处“两违”建筑，城管部门已经下达了限期拆除通知书，但是违建责任人却配合不力，拖延拆除期限。7月11日上午，自拆期限刚过，东新区就依法对这处“两违”建筑进行了拆除(如图)。

周口晚报记者在张丙言村看到，这处“两违”建筑建在村头的可耕地上，与两旁绿油油的庄稼相比显得格格不入。强拆现场引来不少村民围观，他们对此处“两违”建筑颇

有微词。看到厂房被推倒，一位老汉说：“净瞎胡闹，在地里建厂房、仓库，怎么能行！建的时候都说这是不合法的，肯定要被拆除。大家要是都随意在地里盖东西，那这村成啥样了！”也有村民替违建责任人惋惜，称政府通知了让自拆，就不该一直拖到现在，现在被强拆了，砖头啥的也都损坏了，真不如自己拆了，还能把一些建材保存完整。

和张丙言村相隔不远的王祖庙村建有一处跑马场，为了个人利益，在没有取得相

关手续的情况下，跑马场的主人不仅圈了大量耕地，还堆起了几个数米高的土堆。看到强拆队伍拆除违建房屋，跑马场的主人并没有阻拦，但看到挖掘机拆除跑马场的围栏时，跑马场的主人有些心疼了，示意挖掘机停下来，称这些围栏被拆坏可惜了，希望自己拆除。城管队员随即叫停挖掘机，由跑马场的主人自己拆除围栏。看到轰鸣的挖掘机停了下来，跑马场的主人向城管队员表示感谢。

东新区城市管理中心主任王永顺介绍，

除了这两处“两违”建筑，许湾乡关庄村的4处“两违”建筑当天也被拆除，这6处“两违”建筑面积达4000平方米。前期工作中，相关部门已对违建责任人下发了限期拆除通知书，但是他们都配合不力。为此，在自拆期限已过的情况下，城管部门依法按照程序对这6处“两违”建筑集中进行了拆除。下一步，东新区将根据市政府统一安排，坚决完成“两违”集中整治任务，为百姓交上一份满意答卷。

市经济开发区：

专业拆迁队为沙颍河沿岸除疤整容



“13处‘两违’建筑中只剩下两处未拆，我们今天会完成全部拆除任务，为沙颍河沿岸除疤整容。”7月11日，市经济开发区淮河路办事处在区领导田林、李鹏的带领下，组织公安、城管、居委会和专业拆迁队等近300余人，依法对黄滩行政村沙颍河沿岸的“两违”建筑进行了拆除。

当日9时许，在黄滩行政村沙颍河沿岸，周口晚报记者看到13处“两违”建筑中，

已有11处自拆完毕，剩下的两处“两违”建筑拆除现场，城管队员拉起了警戒线，与民警一同维护现场秩序，一台挖掘机正在进行拆除作业(如图)，专业拆迁队员则站在违章搭建的彩钢房上，将房顶一一卸除。居委会工作人员现场为围观群众讲解“两违”相关法律法规及危害性。

“我们聘请了专业拆迁队伍，这可以让违建责任人的财产损失减少到最低程度。”

淮河路办事处相关负责人王超告诉周口晚报记者，他们之前通过组织工作人员进村入户，向群众面对面解释相关法律法规、宣传“两违”建筑的危害，使得居民多愿意配合支持“两违”拆除工作。今后，他们将持续保持对“两违”整治的高压态势，对新增“两违”坚持“露头就打，出土就拆”，确保“两违”整治工作顺利推进。

市经济开发区相关负责人介绍，此次

“两违”集中整治中，他们辖区涉及的“两违”建筑有23处，应拆建筑面积约3600平方米。其中13处“两违”建筑位于沙颍河沿岸，10处“两违”建筑位于太昊路、莲花路等道路沿线。

目前，市经济开发区已拆除20处“两违”建筑，剩余的3处“两违”建筑将于7月12日前完成拆除工作。